Служби Інтернету
Урок №32 

Практична робота №9. 

Електронне листування через веб-інтерфейс
Мета: Закріпити теоретичний матеріал з даної теми;

· Формувати навички електронного листування з використанням веб-інтерфейсу
· розвивати пізнавальну активність, художній, естетичний смак, логічне мислення, пам’ять;

· виховувати спостережливість, увагу, зацікавленість, бережливе ставлення до комп’ютерної техніки та ПЗ;

· підвищувати інтерес до вивчення інформатики, стимулювати пізнавальну діяльність учнів.

Обладнання: комп’ютери, інструкція.

План уроку:

1.Організаційна частина.

2.Актуалізація знань, умінь і навичок учнів.

3.Постановка мети і завдань.
4. Мотивація навчальної діяльності.

5.Практична робота.

6.Підсумки заняття.

Хід уроку

1. Організаційна частина. Перевірка присутності учнів, готовності до уроку. Повторення основних пунктів правил безпеки та поведінки в кабінеті інформатики.

    2. Актуалізація опорних знань учнів.

1. Які дані містить обліковий запис користувача в електронній пошті?
2. Наведіть алгоритм реєстрації поштової скриньки на сервері FREEMAIL або на іншому, на якому зареєстровано вашу скриньку.
З. Які папки створюються автоматично під час створення поштової
скриньки та яке їхнє призначення? 
4. Які дані про отримані листи відображаються у вікні браузера з вмістом
поштової скриньки? 
5. Які операції можна виконувати над електронними листами? 
6. Назвіть і поясніть способи створення електронних листів. 
3.  Постановка мети і завдань. На попередніх уроках ми з Вами розглянули тему «Електрона пошта», «Робота з електроною поштою з використанням веб-інтерфейсу». Сьогодні на уроці ми закріпимо наші знання. 

     4. Мотивація навчальної діяльності. Мотивація на цьому уроці проводиться з метою сфокусувати увагу учнів на проблемі і викликати інтерес до обговорення теми.

Учні сідають за комп’ютери, реєструються в журналі інструктажу на робочому місці і створюють презентацію згідно інструкційної картки та попередньо підготовленого матеріалу. 

Виконання практичного завдання

Інструктаж із техніки безпеки.

!!! Виконуючи роботу, необхідно дотримуватись правил техніки безпеки 

та протипожежної безпеки !!!

ХІД РОБОТИ

Інструктивна картка
1.Надішліть на адресу вчителя інформатики електронний лист з темою На​родні свята:
- У текст листа включіть опис традицій, пов'язаних із вашим улюбленим святом. Відповідний матеріал знайдіть в Інтернеті та скопіюйте до текс​ту вашого листа.

- Знайдіть в Інтернеті та збережіть у вашій папці зображення, пов'язане з описаним святом. Прикріпіть знайдене зображення до вашого листа.

- Розробіть або змініть власний підпис так, щоб він містив привітання зі святом. Підпишіть ваш лист.

2.Створіть в адресній книзі групу Мій клас, уключіть до групи три контак​ти - вчителя інформатики та двох однокласників. Надішліть усім членам групи лист з темою Група, у тексті листа повідомте склад групи Мій клас.
3.Відкрийте лист, отриманий вами від учителя інформатики. Збережіть у ва​шій папці файл, прикріплений до листа. Створіть і надішліть відповідь на лист, включіть до тексту листа-відповіді одне речення з отриманого листа, додайте номер і дату проведення практичної роботи.

4.Перешліть на адресу вчителя один з отриманих вами листів
Вчитель контролює роботу учнів, вносить корективи, нагадує про правила роботи за комп’ютером.

5. Підсумки заняття.  Оцінювання робіт учнів

6. Домашнє завдання. Повторення конспекту.
